

MINSHENG

我市第二阶段文化惠民消费券今日开始派发

■记者 刘露 通讯员 朱桂发

本报讯 日前,记者从市文旅体局获悉,第二阶段“欢乐金秋 畅享消费”文化惠民消费券将于10月14日上午10点正式开抢。

此次文化惠民消费券发放相关流程和方法与第一阶段相同,仍然依托阿里巴巴集团旗下的支付宝平台领取。市民可使用支付宝扫码或直接搜

索“淮北市文化惠民季”进入活动相关小程序,可领取15元、20元、50元3种面值的消费券,分别用于观影、购书、健身使用。

与第一阶段略有不同的是,此次派发的消费券比第一阶段优惠幅度更大,消费者可以得到更多的实惠。其中抢到观影券的市民在参与活动的影院观看电影,个人只需支付1元,剩余部分,由观影券及影院共同补贴;抢到购书券

的市民在参与活动的书店购买图书,在享受相关折扣(教辅类7折、社科类8折,工具书类9折)的基础上,只需购书折后价为40元或以上,即可再享受购书券立减20元的优惠;抢到健身券的市民在参与活动的健身房办理健身卡(月卡或20次卡),个人只需支付50元,剩余部分,由健身券及健身房共同补贴。

据了解,“欢乐金秋 畅享消费”文

化惠民消费券受到广大市民的热烈欢迎,第一阶段消费券发放当天很快被全部领取。消费券的发放有效拉动我市文化消费市场回暖复苏,国庆假期期间,我市各电影院线市场火爆,观影人群出现爆发式增长,其中国庆节当天近3万人次观影,票房收入近百万元。市、县新华书店国庆期间图书销售额猛增,达到平时销售额的3倍之多。

市市场监管局对校外供餐单位进行食品安全专项飞行检查 守护好学生舌尖上的安全

■记者 徐志勤
通讯员 王栋梁 王琪

本报讯 10月11日,记者获悉,为加强秋季校园食品安全监管,严防、严管、严控校园群体性食源性疾病发生,保障广大师生身体健康和生命安全,市市场监管局日前委托第三方检验认证机构对全市学校集中供餐的中央厨房、集体用餐配送单位进行专项飞行检查。

据介绍,我市现有获证中央厨房2家,集体用餐配送单位2家、正在筹建1家。学校集中供餐因其数量大、食品加工时间集中、配送时间温度标准高、用餐人员集中等多种因素影响,食品安全事故易发多发。针对秋季开学以来全国多地频发校园食品安全事件的严峻形势,为弥补监管力量的不足,市市场监管局委托第三方检验认证机构开展了此次专项飞行检查。

此次飞行检查的重点是严格落实食品安全主体责任情况,食品安全自查及自查发现问题的整改情况;其次

是检查《餐饮服务食品安全操作规范》执行情况,全面排查从业人员健康状况、场所环境卫生、设施设备运转、餐饮具清洗消毒、食材索证索票、入库查验、食品添加剂的“五专”管理及食品留样记录等,发现问题及时交办,属地跟踪整改。

“查问题、补短板、促提升、保安全”,专项飞检发现的问题由市市场监管局以“问题整改”清单当场反馈给责任单位并限期提交整改报告,属地市场监管部对整改结果及时跟踪复查,确保整改落实到位,风险隐患有效排除。

市市场监管局负责人表示,将认真贯彻全国校园食品安全工作电视电话会议精神要求和省市场监管局相关学校食品安全工作部署,继续采取日常监管、与教育等部门的联合监管、委托第三方机构专业飞检的方式,加大对校园食品安全的监管执法力度,压实校外供餐单位食品安全主体责任、学校的管理责任,切实守护好校园食品安全。

杜集区文化惠民工程 点亮群众幸福生活

一等奖2名,二等奖4名,三等奖5名。

在图书馆,少儿阅览区“传承经典、以书为友、快乐成长”为主题的少儿读书会活动深受孩子们喜欢,区图书馆志愿者为少年儿童诵读经典,推荐书单,交流读书心得,提升了孩子们的阅读思考能力和沟通交流能力。

在矿山集南山村、石台镇刘庄村,杜集区文化志愿服务小分队开展露天电影展映活动,一部部弘扬正能量、主旋律的红色经典故事吸引众多村民前来观看,让基层群众在寓教于乐、潜移默化中接受爱国主义教育。

杜集区还有序开展“送戏进万村”活动,传承中华民族优秀传统文化。截至发稿时,已举办30场演出活动,为辖区30个行政村分别送去戏曲“大餐”。在高岳街道任庄村、石台镇刘庄村等多地,豫剧小品《母亲》《墙头记》等让村民们感受到传统戏曲的魅力。



走近民生工程
市财政局 市民生办 主办

■记者 黄顺 通讯员 邵杰

本报讯 杜集区深入实施文化惠民工程,持续开展一系列文化惠民活动,全区文化馆、图书馆和5个乡镇综合文化站在做好疫情防控常态化管理的前提下,有序恢复向群众免费开放,丰富了基层群众文化生活。

在文化馆,杜集区充分发挥文化馆阵地作用,免费为困难儿童、留守儿童、农民工子女等未成年人开展少儿艺术培训,剪纸、素描、舞蹈、古筝等8项课程吸引孩子们踊跃报名,文化馆里培训“火”了起来。在2020年安徽省少儿书画大赛中,杜集区选送的30幅作品全部获奖,其中

铁佛镇周圩村: “粮改饲”助民增收 青贮玉米采收忙

■记者 王陈陈 通讯员 贾成伦

“一个青贮包重一吨左右,每吨售价650元,通过路运主要销往北方喂养奶牛。”濉溪县铁佛镇周圩村党总支书记、村委会主任周西广指着草场上正在作业的设备说。

9月26日下午,记者来到周圩村青贮场地看到,机械化加工井然有序地进行着。只见,一台打碎机正在远处的田地里将玉米收割粉碎收仓;草场上,打包机嗡嗡地运转着,不到一分钟的工夫,一个重达一吨的白色包裹便出来了;随后,三台抓机轮流作业,将打好的包整齐地堆放在草场空地上,让其自然发酵。

周西广告诉记者,这是周圩村首次尝试与企业合作,生产青贮饲料。

今年流转土地种植的300多亩玉米丰产也丰收。话语间,他指了指正在过磅的货车说,村里和公司约定收了玉米后三天内完成会计做账、上报公司财务等流程,确保钱及时打到村民账户上。就目前情况,种得好的一亩地可以挣1100多元,一般种植也能挣800多元收入。

周圩村4000多人,辖内有11个自然庄,7000多亩耕地。多年来一直坚持传统种植。为了贫困户脱贫致富、全村小康生活再上新台阶,自2007年起,村“两委”曾引进外地种植大户,提供土地优惠条件,尝试发展特色种植。尤其是2019年,该村派人到山东考察种植大葱,并流转土地400多亩种上大葱。受疫情影响,最终丰产却未丰收,导致近200亩大葱坏到田地。该村遭到了巨大

的经济损失,也让村民们的信心大打折扣。

正当大家“垂头丧气”时,2019年6月,夏收即将结束之时,此前一直有良好合作的公司找到村“两委”,提出流转土地规模化种植玉米的想法,并开出较好的条件:每亩地以800元的价格进行流转,每亩地所要消耗的种子化肥150元成本由公司垫付,并由公司统一进行技术管理。另外,公司坚持贫困户为先的原则,雇佣当地剩余劳动力,负责日常田间地头的劳作,让留守在家的村民有所为、有钱挣。

采访中,记者看到沿路、巷道、家家户户门外,随处可见晾晒的玉米。按照惯例,每年收完玉米后,都要对秸秆进行打捆离田处理,然后放置于草场,陆续销往电厂。“堆积的秸秆安全

隐患较大,每天村里都要安排人手进行不间断巡察,落实秸秆禁烧工作。”

周西广告诉记者,传统的掰玉米方式费时费力,如果使用先进的收割机会造成玉米粒一定程度的衰减。青贮饲料项目的好处有三点:一是机械化作业有效确保玉米收获、秋耕秋种的及时;二是让村里一部分闲置劳动力就业;三是占地30亩的草场按照每亩1000元的租赁价格租用村民的土地,实现村民增收。

“配合着村里的公益岗位、脱贫政策等,周圩村共有贫困户34户113人,都已稳定脱贫,而且年收入和普通村民不相上下,好的1万多元,差的也有七八千元。照着这个势头和方向,村民的收入还会节节高。”说到这里,周西广脸上露出了笑容。

工商银行 8月理财节火热来袭,优质理财、爆款基金、专属产品,一站配齐,工行邀您智慧理财,精彩一夏。

详情请咨询淮北工行各网点,只要您来,惊喜不断!

·广告·

乐享理财 慧置生活



智慧
金融
理财汇会理财

08.01—08.31



中国电信

5G

hello

5G

</